

Представители ИСИ посетили производство стеклопластиковых изделий и конструкций «PULTRA»



3 июля состоялась рабочая встреча сотрудников Инженерно-строительного института Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого с представителями производственной компании ООО «PULTRA».

Делегацию ИСИ представляли сотрудники Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства: доцент Марина Гравит, профессор Наталья Чернышева, профессор Майя Успенская, старший преподаватель Алексей Баранов.

Со стороны компании «PULTRA» во встрече участвовали: генеральный директор Алексей Жданкин, исполнительный директор Дмитрий Смирнов, руководитель проектов Дмитрий Белоусов, руководитель ОМТО и логистики Виктория Коваль, исполняющий обязанности начальника производства Кирилл Демко.

Встреча состоялась на территории современного производственного комплекса, расположенного в Гатчинском муниципальном округе Ленинградской области.

Специалисты предприятия продемонстрировали полный цикл изготовления стеклопластиковых профилей, подробно рассказали о технологических особенностях производства, применяемых материалах и оборудовании.





По результатам встречи стороны достигли важных договоренностей о развитии долгосрочного сотрудничества. Планируется подписание соглашения о сотрудничестве, которое станет основой для совместной работы в сфере научных исследований и разработок.



«Важным результатом встречи стало решение о разработке Дорожной карты совместных работ. Документ определит конкретные направления взаимодействия между ООО „PULTRA“ и Инженерно-строительным институтом, включая: проведение научно-исследовательских работ, организацию производственной практики для студентов, реализацию инновационных проектов»

— отметила Марина Гравит.